Epyaotplo 12 — 3NF, BCNF

Oewpnote T oxéon R(A, B, C, D, E) kat cuvaptnolakég eEaptnoeig:

B-D

C-A

A g E

GC,D-B

i) Kavovikornowmote oe 3NF.

ii) Eivan to oxnpa mouv kataAnéate oto mponyoLpevo epatnpa oe BCNF; Av 0x1, KOVOVIKOTOWOTE
10 oe BCNF.

{C,D}+={C,D,A,B,E}

{B,C}+={B,C,D,A,E}

i) I'ia 2NF kavovikonoww npata o 2NF.

C - A apafraler  2NF, Sweonw. {C}'={C, A, E} S taond tehka pe: C- A, E
RI(C, A, E) oe 2NF.

R2(B, C. D) o 2NF.

Kavovikonoww og 3NF.

R1(G, A, E) dev eivon oe 3NF, ) napafiadet A - E, Staono.
R11(A, E) eivon oe 3NF.

R12(C, A) eivon o€ 3NF.

R2(B, C, D) eivan ko oe 3NF.

ii)EAéyxm toug mivakeg ko yioo BCNF.

R11(A, E) eivon kon oe BCNF.

R12(C, A) eivan eivon ko oe BCNF.

R2(B, C, D) 6ev eivar oe BCNF, v napafidlein B - D.
R21(B, D) eivon oe BCNF.

R22(B, C) eivon oe BCNF.



